

В г.Южно-Сахалинске прошел чемпионат по плаванию!

Автор: Л. Мурадова
24.12.2019 18:19



Чемпионат Сахалинской области по плаванию

С 18 по 20 декабря в г. Южно-Сахалинске прошел Чемпионат Сахалинской области по плаванию. В соревнованиях приняли участие более 180 спортсменов региона из городов Южно-Сахалинска, Корсакова, Холмска и Охи. Команда Охинской спортивной школы была представлена лучшими 23 спортсменами.

В г.Южно-Сахалинске прошел чемпионат по плаванию!

Автор: Л. Мурадова
24.12.2019 18:19

Дважды **Чемпионами** Сахалинской области стали: Елизавета Кучеренко и Иван Рыбаков.

Первое место заняли:

Иван Жуков

Никита Золотухин

Второе место заняли:

Екатерина Юдина (дважды)

Александра Горшенина

Влада Семенова

Дарья Ночкина

Елизавета Кучеренко

Иван Жуков

В г.Южно-Сахалинске прошел чемпионат по плаванию!

Автор: Л. Мурадова
24.12.2019 18:19

Иван Ивлев

Иван Рыбаков

Третье место заняли:

Александра Горшенина

Денис Мухин

Иван Жуков

Иван Ивлев

Карина Кек (дважды)

Никита Золотухин

Всего в копилке Охинских пловцов 22 медали различного достоинства, из них 6 золотых, 9 серебряных и 7 бронзовых медалей.

Спортсменов подготовили тренеры Ольга Воронкина, Ульяна Измайлова, Григорий Шумейко.